

Páchá Izrael národní sebevraždu?

 lipovylisť.cz/wordpress/pacha-izrael-narodni-sebevrazdu

David Z Moravy

27. srpna 2024

25. srpna 2024 od Larryho Johnsona

Pokračující válka mezi Hizballáhem a Izraelem se přiosťruje a je nepravděpodobné, že by v příštích týdnech odezněla. V sobotu a neděli Izrael bombardoval jižní Libanon a Hizballáh rychle odvetil přívalem raket a dronů. Izrael vynaložil velké množství střel Iron Dome ve snaze odrazit útok Hizballáhu. Tyto rakety nelze snadno nahradit a není jasné, zda má Izrael výrobní kapacitu je v blízké době nahradit.

Hizballáh tvrdí, že nepoužil žádnou ze svých pokročilejších zbraní, mezi které patří strategické a přesné balistické střely. Vůdce Hizballáhu Sayyed Hassan Nasrallah popsal útok Hizballáhu takto:

“ V dnešní operaci jsme poprvé vypustili dron z oblasti Bekaa a přes velkou vzdálenost přeletěl na okupovaná palestinská území. Všechny drony vypuštěné z Bekaa bezpečně překročily libanonsko-palestinskou hranici směrem ke stanoveným cílům.

„Před operací nebyla zasažena žádná odpalovací platforma a žádná místa pro odpalování dronů nebyla před operací ani po ní poškozena.

„Konkrétními vojenskými cíli byla vojenská zpravodajská základna Aman a jednotka 8200 v ‘Glilot’ a dalším cílem byla základna protivzdušné obrany v ‘Ein Shemer’.

„Naše data potvrzují, že značný počet dronů dosáhl těchto cílů, ale nepřítel skrývá (https://t.me/Cultures_of_Resistance/33939) fakta. Nadcházející dny a noci však odhalí pravdu o tom, co se tam stalo.

„Poblíž ‘Tel Avivu’ jsme identifikovali sadu cílů, které splňují naše specifikace, včetně základny ‘Glilot’, která je centrální základnou ‘izraelské’ rozvědky a sídlí v ní jednotka 8200.

Stručně řečeno, Hizballáh zahájil cílený útok proti citlivé izraelské vojenské základně. Představte si Glilot jako izraelskou verzi Národní bezpečnostní agentury USA.

Vnitropolitická situace Izraele je mezitím stále napjatější. Nedávný Oped sedmasedmdesátiletého izraelského generála Itzhaka Barika v Haaretzu je jen jedním z mnoha varovných signálů, že izraelská jednota se rozpadá. Generál Barik bojoval jako velitel roty v Jomkipurské válce a v poslední době byl otevřeným kritikem současné sionistické vlády. Generál Barik napsal:

Předpokládám, že ministr obrany Gallant už chápe, že válka ztratila smysl. Izrael se potápí hlouběji do bahna Gazy a ztrácí stále více vojáků, jak jsou zabití nebo zranění, bez jakékoli šance na dosažení hlavního cíle války: svržení Hamásu.

*Země skutečně cválá k okraji propasti. Pokud bude opotřebovací válka proti Hamásu a Hizballáhu pokračovat, **Izrael se zhroutí nejpozději do jednoho roku.***

..

Netanjahu se rozhodl „zemřít s Pelištejci“ – v tomto případě s občany Izraele – jen aby si udržel svou moc.

Ztratil lidskost, základní morálku, normy, hodnoty a odpovědnost za bezpečnost Izraele. Zemi lze zachránit pouze tím, že jej a jeho kumpány co nejdříve nahradíte. Izrael se dostal do existenčního kolapsu a mohl by brzy dosáhnout bodu, odkud není návratu.

Nejde jen o nějaké staré vysloužilé lysky střílející slovní netopýry z cihel na sionistickou vládu v Tel Avivu. Šéf izraelské Shin Bet (něco jako FBI se zvratem CIA) se rozhoupal a vysloužil si hněv Bena Gvira a Smotricha.

Opinion | Haaretz Editorial

Editorial | Jewish Terror Has Exploded, and Nothing Is Standing in Its Way. It May Bring Israel Down

Izraelský šéf Shin Bet Ronen Bar v dopise Netanjahuovi, Gallantovi a dalším ministrům, který zveřejnil Channel 12, uvedl, že „židovský teror“ ze strany osadníků na Západním břehu Jordánu a vpády Bena Gvira do mešity Al-Aksá způsobují Izraeli „nepopsatelné škody“.

V reakci na jeho varování o teroru osadníků na Západním břehu, Ben Gvir údajně požadoval odvolání Ronena Bara a podle rozhlasové stanice izraelské armády se stáhl ze schůzky ministrů.

Když šéf izraelské vnitřní bezpečnostní služby v době války otevřeně hovoří proti současné sionistické politice, je to jasná známka toho, že Izrael má potíže. A Ronen Bar není sám. Šéf Mossadu a hlavní tiskový mluvčí IDF — kontraadmirál Daniel Hagari — mají s Netanjahuem také naražené hlavy. Hagari před několika týdny vyvolal rozruch tímto veřejným prohlášením :

„Hamás je nápad. Každý, kdo si myslí, že dokážeme odstranit Hamás, se mýlí,“ řekl Hagari v rozhovoru pro izraelskou televizní stanici Channel 13. „Politická vrstva musí najít alternativu – nebo zůstane,“ řekl s odkazem na Hamás.

Vždy pronikavý Alastair Crooke varoval před nesnázou, kterým Izrael čelí, v článku, který si musíte přečíst před třemi týdny:

Moshe „Bogie“ Ya’alon, bývalý náčelník štábu IDF, který také sloužil jako izraelský ministr obrany, řekl toto ve videorozhovoru o silách přebírajících moc v Izraeli:

„Když mluvíte o Smotrichovi a Benu Gvirovi: Mají rabína. Jmenuje se Dov Lior. Je to rabín židovského podzemí, který měl v úmyslu vyhodit do povětří Skalní dóm – a ještě předtím autobusy v Jeruzalémě. Proč? Abychom urychlili ‘Poslední válku’. Neslyšíte je mluvit ve smyslu Poslední války? nebo Smotrichova konceptu ‘podmanění’? Přečtěte si článek, který publikoval v Shiloh v roce 2017. Za prvé, tento koncept spočívá na židovské nadřazenosti: Mein Kampf v obráceném pořadí“.

“Vstávají mi vlasy na hlavě, když to říkám – jak to řekl on.” Naučil jsem se a vyrůstal v domě těch, kteří přežili holocaust a ‚už nikdy více‘. Je to Mein Kampf obráceně: židovská nadřazenost: a proto [Smotrich] říká: „Moje žena nepůjde do pokoje s Arabem“. Je ukotven v ideologii. A pak vlastně touží – co nejdříve – jít do velké války. Válka Goga a Magoga. Jak spustíte plameny? Masakr jako [1994] Jeskyně patriarchů? Baruch Goldstein je žákem tohoto rabína. Ben Gvir zavěsil Goldsteinův obrázek [v jeho domě]“.

“To je to, co vstupuje do rozhodovacího procesu v izraelské vládě.”

Rabi Dov Lior byl Netanjahuem popsán jako „*elitní jednotka, která vede Izrael*“ kvůli jeho vlivu a kontrole nad silami osadníků. Irgun z roku 1948, těžce čerpající z Mizrahim, se znovu rodí?

V Izraeli zuří mezigenerační válka, která staví generaci baby-boomu, která vyhrála Jomkipurskou válku, proti mladším povýšencům, kteří nikdy žádnou válku nevyhráli. Zní to povědomě? Souhlasím s generálem Barikem, současný sionistický dav je citově připoután k politice národní sebevraždy. Izrael, který si představovali lidé jako Leon Uris, umírá. Jedinou otázkou je, kolik dalších zemře spolu s ním?